

“红军”夺占榜首 “红魔”触底反弹



昨晨,曼联足球队球员伊布拉希莫维奇(左二)在比赛中庆祝进球。 新华社/路透

本报讯 昨晨,“红军”利物浦在主场以6:1狂扫沃特福德,迎来三连胜;“红魔”曼联做客以3:1击败斯旺西,开始触底反弹;只有“北伦敦德比”未分高下,阿森纳主场以1:1战平热刺。在英超第11轮鸣金之际,积25分的利物浦已夺占榜首,利物浦、切尔西、曼城、阿森纳、热刺与曼联,英超六大豪门分列第一至六位。除了曼联外,前5名积分相差只有5分。在“狐狸城”上赛季黑马奔腾了一把后,本赛季的英超冠军究竟花落谁家,从开局看扑朔迷离。

“红军”进攻英超第一

利物浦在安菲尔德主场迎战排名中上游的沃特福德火力全开,完全打疯了。他们此役共射门28次,17次射正,射入6球,完全摧毁意大利名帅马扎里打造的稳固防线。“红军”的马内、库蒂尼奥、埃姆雷·詹、菲尔米诺和维纳尔杜姆都有进球,马内还是梅开二度,只有斯图里奇运气差了点,竟然两次射门击

中对方门框。赛后,当地媒体狂赞:“这支利物浦的进攻英超第一,踢得相当华丽。”利物浦上一次占据英超积分榜榜首还是2014年5月6日,那个赛季罗杰斯率领“红军”憾失冠军,最终只得屈居次席。如今克洛普在自己执教利物浦的第二个赛季,就率领这支老牌豪门强势崛起,向着英超冠军一路狂奔。

赛后,克洛普说:“这是一个特别的时刻,我非常享受。今天我们表现很好,把训练的一切都展现在了球场上,所以对手难以阻挡我们。两年之前,我们曾经非常接近冠军,现在很多人将这两支球队对比,但是现在我们并不是那支球队的翻版,也不是25年前球队的翻版,我们是一支全新的球队。”

伊布打破“进球荒”

曼联本轮做客自由球场已是背水列阵,此前3平1负战绩,让他们已到了非赢不可的境地。首先爆发的是已经6场联赛遭遇

“进球荒”,上轮狂射12脚一无所获的伊布,他在第15分钟头球摆渡,助攻博格巴劲射破门后,第21分钟又自己低射破门,打进了英超历史的第25000个进球。第21分钟的梅开二度则让伊布的英超进球上升至6个,为曼联进球达到8个。不过伊布在第76分钟的鲁莽犯规,让他领受了一张黄牌,这使得黄牌数“达标”,将无缘下一轮曼联对阿森纳的硬仗。

伊布的两个进球都由鲁尼助攻,这也让后者成为吉格斯和兰帕德后,第三位英超助攻数达到100次的球员。本轮首发的鲁尼自上赛季在欧联杯远射破门后,状态就已开始回升。

曼联阵中另一位重回首发阵容的是35岁的老将卡里克,此役其传球成功率达到了惊人的95.5%,几乎没有失误,通过高效的传球,他将曼联中场梳理得井井有条。对此,曼联名宿布萊恩·罗布森说:“曼联需要在中场放上一个真正的指挥官,博格巴并不是这样的角色,而卡里克是完美的人选。”(徐扬扬)

省男子篮球联赛 南部赛区收官 平顶山队小组第二 晋级决赛

□记者 丁进阳

本报讯 河南省男子篮球联赛南部赛区比赛11月4日至6日在市体育村篮球馆举行。平顶山队最终以小组第二名的身份晋级决赛。

南部赛区比赛11月4日晚在市体育村篮球馆开赛,5支代表队经过三天10场角逐,最终南阳队四战全胜小组第一晋级;平顶山队首战负于南阳队,最后一场与驻马店队决战,上演绝杀51:49险胜,3胜1负小组第二晋级。

河南省男子篮球联赛由河南省体育局主办,大赛第一阶段为小组循环赛,分为东、南、西、北四个赛区。南部赛区比赛在我市举行,共有5支代表队,分别为平顶山、漯河、驻马店、信阳、南阳。据悉,总决赛本月中旬在郑州举行。届时,四个赛区晋级的8支球队将展开厮杀。

省首届钓王赛 将在我市举行 万元奖金等你拿

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市钓鱼运动协会获悉,“青溪杯”河南省首届钓王赛将于11月20日在平顶山市七彩沙河垂钓基地举行。报名已经开始,省内钓手均可参赛。

本次比赛由河南省社会体育管理中心、河南省钓鱼运动协会主办,平顶山市体育局、平顶山市钓鱼运动协会承办。这次钓王大赛,属于省级一类赛事。整个赛事分为三场预赛和总决赛,第一场预赛11月20日在平顶山市七彩沙河垂钓基地举行,第二场、第三场预赛及总决赛将在2017年举行。

竞赛项目:36米手竿钓尾数赛、45米手竿钓混合鱼重量赛。竞赛方法:36米手竿钓尾数赛两场,每场70分钟。45米手竿钓混合鱼重量赛两场,每场70分钟。每场预赛录取前30名选手,颁发荣誉证书、奖杯及现金,同时获得晋级总决赛资格。冠军获奖金10000元,亚军3000元,第三名奖金2000元。

报名活动11月19日结束,预选赛限报200人。我省钓手均可报名参加,选手年龄范围为18岁至60岁。报名咨询处:平顶山市钓鱼运动协会,咨询电话:0375-7072161。本次大赛对于我市钓手来说可谓“近水楼台”,同时占据主场优势,高手们速速来拿奖金吧。

皇马续约C罗5年

本报讯 昨日凌晨,西甲豪门皇家马德里官方宣布与当家球星C罗完成续约,葡萄牙人与“银河战舰”签订了一份为期5年的新约,合同期到2021年6月。

C罗2009年夏天以当时破纪录的9400万欧元转会费加盟伯纳乌,并迅速成为球队的核心,在代表皇马出战的360场比赛中,C罗打进了371个进球。本赛季C罗代表俱乐部出场12次,打进7球并有5次助攻。值得一提的是,现年31岁的C罗履行完此份合同后已年满36岁,届时葡萄牙巨星将很可能在伯纳乌挂靴,而这也是C罗的夙愿。(宗和)

巴黎大师赛 穆雷首度捧杯

新华社巴黎11月6日电(记者张寒)刚刚取代德约科维奇登顶ATP世界排名榜的两度奥运会男单冠军穆雷6日打满三盘,击败发球大师伊斯内尔,首度问鼎巴黎大师赛桂冠。这是穆雷今年的第八个ATP巡回赛冠军,也是他职业生涯中第14次捧起大师赛奖杯。

24小时前,由于他的半决赛对手拉奥尼奇因伤退赛,这名29岁的三度大满贯冠军刚刚成为男子职业网球(ATP)自1973年引入积分制度以来的第26个世界第一的单打选手,也是英国球员首次获此殊荣。最终夺冠给穆雷再增400积分,7日公布新一期世界排名时,他以超过德约科维奇405分的优势正式成为世界头号男单,打破了后者在世界第一宝座上总计223周、连续122周的垄断。

6日的比赛中,穆雷耗时两小时18分钟,以6:3、6:7(4)、6:4艰难战胜身高超过两米的伊斯内尔,令对手全场击出18记ACE球的出色表现归于乌有。赛后,伊斯内尔表示对自己的表现感到满意,而输给穆雷,他心服口服。“比分看上去很接近,但以比赛过程而言,我和他还是存在一定差距的。”他说,“其实在成为世界第一之前,穆雷已是众人仰视的目标,无论第二、第三还是第四,他总是全情投入、全力以赴。”

这场比赛是穆雷连续第19场胜利,自今年5月以来,他以59胜5负的战绩在参赛的12个赛事中11次打入决赛,并赢得其中7个冠军。穆雷表示,他的下一个大目标将是明年年初的澳网公开赛桂冠。



11月6日,穆雷捧起奖杯。当日,在法国巴黎大师赛男单决赛中,刚刚取代德约科维奇登顶ATP世界排名榜的两度奥运会男单冠军英国选手穆雷以2:1击败美国选手伊斯内尔,首度问鼎巴黎大师赛桂冠。 新华社/路透

平顶山晚报、平顶山新闻网、河南豫菜文化研究会平顶山分会主办

“诚信经营 放心消费”餐饮示范店(部分)公示

报名咨询电话: 13523265878 监督投诉电话: 0375-7035579

| | |
|-----------------|-----------------|
| 阿里巴巴餐饮KTV(婚宴) | 电话:0375-2861111 |
| 马记大酒店 | 电话:0375-3302222 |
| 清真摆师傅坛子鸡(烧鸡)米线店 | 电话:15836930200 |
| 御香斋晋氏带皮焖羊 | 电话:0375-2906868 |
| 喜客来快餐 | 电话:0375-7088111 |
| 石姐热干面 | 电话:18903750058 |
| 红焖甲鱼 | 电话:0375-3686777 |